

ДНЕВНИК КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

5

«Похождения бравого солдата Швейка»

Едва ли найдется человек, который не читал книгу или не видел кинокомедию «Похождения бравого солдата Швейка». По мотивам этого произведения создается новая оперетта, постановка которой осуществится в Театре музыкальной комедии.

На днях для читки оперетты «Швейк» приезжал в театр постановщик спектакля, режиссер Большого театра Юрий Александрович Петров.

Одновременно с новыми работами театр не забывает выезжать и в районы нашей области. С опереттами Ф. Эрве «Мадемуазель Нитуш» и Ф. Легара «Веселая вдова». Театр музыкальной комедии выезжал в Белоярский район.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ

г. Свердловск

21 ЯНВ 1961